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ΑYΤΟΛΟΓΗ ΜΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (PRP)




Η αυτόλογη μεσοθεραπεία (PRP), είναι η θεραπεία η οποία εφαρμόζεται στον ασθενή με την ίδια τεχνική που εφαρμόζεται και η ετερόλογη μεσοθεραπεία,  δηλαδή με την τεχνική των πολλαπλών  μικροενέσεων. Η διαφορά με την ετερόλογη είναι ότι σ ΄αυτήν  ενίονται στο δέρμα  βιταμίνες, αμινοξέα, υαλουρονικό  κλπ ,  ενώ στην PRP αυτόλογη  μεσοθεραπεία  πλάσμα πλούσιο σε αιμοπετάλια. Το πλάσμα αποτελεί περίπου το 55% του αίματος, περιέχει τα ερυθρά & λευκά αιμοσφαίρια, αιμοπετάλια, πρωτεΐνες, διάφορα θρεπτικά συστατικά, βιταμίνες, ηλεκτρολύτες.


Tι είναι το PRP και οι αυξητικοί παράγοντες;


Το PRP προέρχεται από τα αρχικά των λέξεων Platelet Rich Plasma, που σημαίνει πλάσμα πλούσιο σε αιμοπετάλια. Είναι δηλαδή πλάσμα του αίματος που μετά από ειδική επεξεργασία, καθίσταται εμπλουτισμένο σε αιμοπετάλια. Το PRP  έχει 2 με 6 φορές περισσότερη συγκέντρωση αιμοπεταλίων. Συνήθως η συγκέντρωση αιμοπεταλίων στο αίμα είναι 150.000 – 350.000 ανά mm3 (μέσος όρος: 200.000/mm3). Το PRP όμως περιέχει  περίπου 1.000.000 αιμοπετάλια ανά mm3. Τα αιμοπετάλια  συμμετέχουν στη διαδικασία της πήξης και περιέχουν εκτός των άλλων, αυξητικούς παράγοντες και κυτοκίνες που ρυθμίζουν την επούλωση, καθώς και την αναγέννηση ιστών και κυττάρων.


Οι Αυξητικοί Παράγοντες είναι ειδικές πρωτεΐνες που απελευθερώνονται από διάφορα κύτταρα του οργανισμού μας (όπως τα αιμοπετάλια) και τον βοηθούν να αποκαταστήσει τους ιστούς που δυσλειτουργούν ή έχουν υποστεί βλάβη, αναπτύσσοντας αναγεννητική και αναπλαστική δράση. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω:


•    της επανενεργοποίησης των αδρανών πρόδρομων βλαστοκυττάρων της περιοχής των υπό αποκατάσταση ιστών


•    της ενεργοποιήσης του πολλαπλασιασμού των κυττάρων αυτής της περιοχής


•    της αύξησης του μεταβολισμού των κυττάρων


•    της διαφοροποίησης, δηλαδή της μετατροπής των κυττάρων σε άλλους κυτταρικούς τύπους


Στο περιβάλλον του πήγματος αίματος ανευρίσκονται πολλοί αυξητικοί παράγοντες όπως: TGF-b (transforming growth factor beta), PDGF (platelet-derived growth factor), IGF (insulin like growth factor), VEGF (vascular endothelial growth factors), EGF (epidermal growth factor), FGF-2 (fibroblast growth factor-2). 


Η έγχυση των αυξητικών παραγόντων στο δέρμα  ονομάζεται αυτόλογη μεσοθεραπεία.


Πώς γίνεται η αυτόλογη μεσοθεραπεία PRP και πώς απελευθερώνονται οι αυξητικοί παράγοντες;


Για να μπορέσουμε να συγκεντρώσουμε ποιοτικό PRP απαιτούνται FDA  εγκεκριμένα μηχανήματα φυγοκέντρησης και συγκέντρωσης αιμοπεταλίων.  Ο ιατρός θα αποφασίσει πόσο PRP θα χρειαστεί για την επέμβαση που θα επιτελέσει, ενώ σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να εφαρμόζονται αυστηρά συνθήκες αντισηψίες, για αποφυγή επιμολύνσεων. 


Η διαδικασία είναι σχετικά απλή. Λαμβάνεται, αρχικά,  φλεβικό αίμα από τον ασθενή, το οποίο τοποθετείται σε ειδικά σχεδιασμένα φιαλίδια με αντιπηκτικό. Γίνεται η φυγοκέντρηση με μέση ταχύτητα 3500 /min Χ 10 λεπτά, για να  συγκεντρωθούν  τα αιμοπετάλια σε μικρό όγκο.  Το στρώμα που περιέχει το PRP (διαφοροποιείται από το PPP δηλαδή το πλάσμα πτωχό σε αιμοπετάλια) τοποθετείται σε αποστειρωμένο σωλήνα και επιτελείται δεύτερη φυγοκέντρηση (spin) ώστε να πάρουμε PRP. Για να απελευθερωθούν οι αυξητικοί παράγοντες τα αιμοπετάλια πρέπει να ενεργοποιηθούν. Αυτό γίνεται με την προσθήκη χλωριούχου ασβεστίου και / ή θρομβίνης.  Η χρήση των ενεργοποιητών αυτών απαιτεί ιατρική επιτήρηση, για την αποφυγή καρδιακών αρυθμιών και θρομβώσεων.   


Ποιες είναι οι ενδείξεις της PRP;


Το PRP εφαρμόζεται θεραπευτικά για:







		 την ενυδάτωση – αναδόμηση του προσώπου μέσω διέγερσης  των ινοβλαστών και παραγωγής κολλαγόνου



		τη βελτίωση των ουλών ακμής και των ραγάδων σε συνδυασμό με fractional laser.



		την  πρόληψη της γήρανσης  του δέρματος. 



		την ποιοτική βελτίωση των τριχών σε ασθενείς  με ιστορικό ανδρογενετικής αλωπεκίας  
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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